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Τιμητική διάκριση στον Μητροπολίτη 
Ναυπάκτου Ιερόθεο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Το απόγευμα της Κυριακής 22 Σεπτεμβρίου 2024 τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. 
Ιερόθεο επισκέφθηκε στο Μητροπολιτικό Οίκημα ο Αρχιμ. π. 
Fadi Rabbat, Ακαδημαικός Κοσμήτορας του Antiochian House 
of Studies (AHOS) Αμερικής, ο οποίος είναι ένας διακεκριμένος 
και καταξιωμένος νέος μελετητής, κατέχοντας τρία 
διδακτορικά διπλώματα.

Η συνάντηση έγινε σε μια ευχάριστη ατμόσφαιρα. Τον συνόδευαν από την Αθήνα ο 
π. Νικόλαος Λαδάς, Κληρικός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και ο υιός του 
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επιστήμονας Ιωάννης Λαδάς, ο οποίος, εκτός των άλλων, διδάσκει στο 
μεταπτυχιακό τμήμα των Αντιοχειανών Σπουδών στην Αμερική.

Ο π. Fadi ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο και εκ μέρους του Προέδρου του AHOS π. 
Michel Najim για την προσφορά του στην ίδρυση και λειτουργία του Προγράμματος 
Διδακτορικών Σπουδών της Αντιοχειανής Εκκλησίας, το οποίο πρόγραμμα έλαβε 
πιστοποίηση από τις Αμερικανικές Αρχές, και είναι το μόνον ορθόδοξο 
αναγνωρισμένο πρόγραμμα στην Αμερική που δίνει διδακτορικά διπλώματα. 
Σημειώνεται ότι στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα του AHOS φοιτούν περίπου 400 
φοιτητές.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος 
διδάσκει στο Διδακτορικό Πρόγραμμα από το έτος 2017, ως Καθηγητής.

Στην συζήτηση έγινε λόγος για την ορθόδοξη θεολογία στην Αμερική, ότι πρέπει 
σαφώς να διαφοροποιήται από την Ρωμαιοκαθολική και την Προτεσταντική 
θεολογία και να παρουσιάζη την διδασκαλία των Πατέρων της Εκκλησίας και αυτό 
κάνει το Πρόγραμμα Σπουδών (AHOS).

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στον Αρχιεπίσκοπο στην Νέα Υόρκη της 
Αντιοχειανής Εκκλησίας κ. Σάββα, τον οποίο είχε μαθητή στην Μπελεμέντειο 



Θεολογική Σχολή «Άγιος Ιωάννης ο Δαμασκηνός» στον Βόρειο Λίβανο, τα έτη 1988-
1990, και με τον οποίο είχε αναπτύξει ισχυρότατη εν Χριστώ φιλία και μαζί είχαν 
επισκεφθή πολλά μέρη του Λιβάνου και της Συρίας, όπως και την Λατάκεια από 
όπου κατάγεται.

Στο τέλος της συνάντησης ο Κοσμήτωρ του Antiochian House of Studies Αμερικής 
επέδωσε στον Σεβασμιώτατο το «Βραβείο του Σταυρού» του Προγράμματος αυτού 
και τον έπαινο για την όλη προσφορά του.




